

Novartis AG Lichtstrasse 35 CH-4002 Basel Schweiz

https://www.novartis.com

Basel, den 24. Februar 2017

## Novartis: Resultat des Aktienrückkaufprogrammes vom 26. Februar 2014 bis 24. Februar 2017

Im Zeitraum vom 26. Februar 2014 bis 24. Februar 2017 hat Novartis AG, Lichtstr. 35, Basel («Novartis») über eine separate Handelslinie an der SIX Swiss Exchange insgesamt 93'713'180 Namenaktien für insgesamt CHF 8'103'637'350 erworben. Dies entspricht 3,57% des derzeit im Handelsregister eingetragenen Aktienkapitals und der Stimmrechte. Für diese Aktien wurde bzw. wird an den ordentlichen Generalversammlungen jeweils die Vernichtung beantragt.